【重要】UT- mate の ID・パスワードについて (ECCS アカウントへ変更されます)

2015 年 4 月 1 日より、UT-mate にログインする ID・パスワードが、「学生共通アカウント(ECCS アカウント)」に変更されます。教育用計算機システム(ECCS)アカウントを取得済みの在学生はそのアカウントが「学生共通アカウント」になりますので、4 月 1 日までに ECCS のアカウントが利用できることを確認してください。

ECCS アカウントの利用可否は、以下の URL (学生共通アカウントメニュー) のユーザ属性確認インターフェースで確認することができます。

URL: https://secure.ecc.u-tokyo.ac.jp/utsa_menu.html
このインタフェースにログインできない場合には、情報教育棟の窓口で ECCS
パスワードの再発行の手続きを行ってください。手続きには学生証が必要です。

「学生共通アカウント」についての詳細は、以下の URL で案内しています。

URL: http://www.ecc.u-tokyo.ac.jp/announcement/2015/01/28 1991.html